

АРМАВИРСКАЯ ПЕФИЧКА

Армавир, Краснодар. край

7 АВГ. 1948

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

Хороший почин театра

Силами артистов Армавирского драматического театра недавно в клубе армавирской нефтекачки, в нескольких километрах от города, была поставлена пьеса «Сын». В условиях тесной клубной сцены артисты поставили хороший спектакль.

Его смотрели рабочие и служащие нефтекачки, совхоза Дорурса, а также рабочие пригород-

ных хозяйств, живущие в окрестностях нефтекачки.

Зрители горячо благодарят артистов, доставивших им такое культурное развлечение.

П. ЛУБЯНОЙ,
профорг армавирской нефтекачки.

И. КАЛАШНИКОВ,
студент Краснодарского института пищевой промышленности.